

阔步迈向新征程
奋斗谱写新篇章

弘扬时代主旋律 传递道德正能量

2020 年度“感动太钢”人物评选揭晓

本报讯(记者 孙敬)又是一年春光好,又是一年感动中。4月26日,2020年度“感动太钢”人物颁奖仪式在花园会议中心举行。中国宝武集团党委宣传部、企业文化部副部长田钢,太钢集团党委副书记韩瑞平,太钢集团党委常委、纪委书记高铁,太钢集团党委常委、副总经理、工会主席曹志福,太钢集团相关部门领导出席并为获奖者颁奖。

由太钢党委宣传部、太钢文明办、太钢工会、太钢团委共同组织的2020年度“感动太钢”人物推荐、评选和宣传活动开展以来,各单位推出了一大批道德模范先进典型人物(团队)。候选人及团队的事迹在《太钢日报》、太钢官微等进行了宣传,广大职工、家属及社会公众采用微信投票的方式积极参与评选活动,投票和点赞近十万人次。根据广大职工和社会公众投票情况,“感动太钢”人物评选活动组委会综合各方意见,最终产生2020年度“感动太钢”人物。

获得2020年度“感动太钢”人物荣誉的共有13名个人(团队),他们是:太钢能源动力总厂电控作业区电控班班长李斌泽,太钢加工厂动力环保作业区点检员靳涛,太钢不锈钢冷轧厂电气作业区维修电工赵勇强,太钢岚县矿业公司破碎作业区机械技术员刘晓伟,宝钢德盛不锈钢公司热轧厂厂长助理兼设备管理室主任游飞,太钢总医院退休职工王民英,太

钢代县矿业公司采矿部生产准备组井下掘进工侯玉锁,宁波宝新不锈钢公司设备技术室电气首席工程师钱华,太钢焦化厂炼焦作业区拦焦车司机助手梁晓沐,太钢热连轧厂2250轧钢作业区首席轧钢技师伊卫兵,太钢技术中心不锈钢二室研究员、高级工程师,核电不锈钢攻关团队技术负责人尹嵬,太钢炼铁厂五高炉项目部常务副经理戴琳,太钢东山矿6·23通勤车应急救援团队。山西太钢不锈钢精密带钢公司0.015mm不锈钢精密箔材攻关团队获2020年度“感动太钢”人物特别奖。

太钢冷轧硅钢厂成品作业区机械点检员孙峰、太钢炼铁厂供料作业区皮带工李志刚、太钢粉煤灰综合利用公司20万加气砼事业部生产班长陈官有、太钢炼钢二厂连铸三作业区主控工董泽民、太钢世茂中心入境进京隔离接待服务小组、太钢物流中心路车作业区3378机车包乘组获2020年度“感动太钢”人物提名奖。

韩瑞平代表太钢党政和评选活动组委会发表了热情洋溢的讲话。他说,十年传承,十年丰碑。“感动太钢”人物评选活动,已经成为太钢选树道德模范标兵、凝聚精神力量的品牌项目。2021年是太钢加入中国宝武的第一个完整年,今年的“感动太钢”人物评选活动因为融入宝武大家庭而更具意义。“感动太钢”人物用实实在在的行动,生动诠释了产业报国、敬业奉献、助人为乐、见

义勇为、诚实守信、孝老爱亲的社会主义道德规范,集中体现了社会主义核心价值观的内在要求,是全太钢上下学习的榜样。希望受表彰的感动人物倍加珍惜荣誉,更加奋发有为,为我们伟大的时代增光添彩。各单位要进一步关心关爱道德模范,为他们发挥作用创造更多更好的条件。广大干部职工要以他们为标杆,立足岗位,积极实践,汇聚起强大的道德力量,以精神高地和道德标杆引领打造全球不锈钢业引领者的奋斗征程,共同谱写新起点上太钢高质量发展的新篇章。

田钢在讲话中说,今天我第一次到太钢,第一次参加“感动太钢”人物颁奖仪式,深受教育、深受鼓舞。刚才受表彰的每一位“感动太钢”人物的年龄、工作单位、工作岗位各不相同,但是在他们身上凝聚着一种共同的精神品质,那就是把执着、坚守和奉献演绎到极致。这就是平凡的力量,这就是钢铁的力量。让我们以他们为榜样,爱岗敬业、踏实进取,将自己的人生精彩与太钢和中国宝武的事业牢牢地焊接在一起,为太钢、为中国宝武实现高质量发展作出更大的贡献,以改革发展的丰硕成果向建党一百周年献礼。

“感动太钢”人物评选活动成员单位负责人;各分(子)公司、二级单位党委书记或副书记、工会主席、党工部长(党群科长)、团委书记;“双良传人”代表参加了颁奖仪式。

太钢不锈钢第八届董事会第十二次会议召开

本报讯(记者 杨利慧)4月22日,太钢不锈钢第八届董事会第十二次会议在花园会议中心召开。会议由董事长魏成文主持。董事、监事及高级管理人员列席了会议。

会议审议并通过了《2020年度董事会工作报告》《2020年度总经理工作报告》《关于2020年年度报告及其摘要的议案》《关于2020年度财务决算的议案》《关于2020年度内部控制自我评价报告的议案》

《关于2020年度社会责任报告的议案》《关于2021年全面预算的议案》《关于2021年固定资产投资预算的议案》《关于2021年与日常经营相关的关联交易的议案》《关于补选独立董事的议案》《关于上市公司治理专项自查报告及整改计划的议案》《关于制订〈董事会秘书工作制度〉的议案》《关于2021年第一季度报告的议案》《关于召开公司2020年度股东大会的议案》等。

本报讯(记者 陈强)4月25日,太钢集团党委副书记、党史学习教育领导小组办公室主任韩瑞平主持召开太钢党史学习教育领导小组办公室会议,强调要结合实际,突出重点,认真贯彻落实中国宝武党委各项安排部署,不断推动太钢党史学习教育和建党百年庆祝活动走向深入。

会议传达学习了中国宝武党委关于党史学习教育和建党百年庆祝活动的有关文件及会议精神,听取各巡回指导组工作汇报,讨论下一阶段重点工作安排和任务清单,统筹部署近期党史学习教育和建党百年庆祝活动有关事宜。

韩瑞平指出,太钢党史学习教育开展以来,各直属党组织认真贯彻落实党中央、中国宝武党委有关要求,专题学习、清明祭英烈、主题活动、为群众办实事等各环节有序推进,取得了阶段性成效。下一步,各巡回指导组要切实提高政治站位,扎实履行职责,进一步深入基层进行指导,确保指导作用充分发挥。要坚持把学习放在突出位置,准确把握和深刻领会中央和宝武党委各项要求,切实提高把握方向和指导工作实际的能力和水平。各基层党组织要深入开展学习讨论,发动党员群众谈体会、谈收获、谈感受,以思想境界提升体现学习教育成果。要挖掘典型经验和特色做法,做好宣传推广,营造浓厚氛围。

韩瑞平强调,各有关部门和各级党组织要扛牢政治责任,不断推动太钢党史学习教育和建党百年庆祝活动走向深入。要及时把上级要求传导下去,把握时间节点,有序推动各项重点任务落实,确保“七一”前后掀起高潮。要深入基层一线调研职工群众需求,做好群众性主题活动,提升职工群众获得感、幸福感和安全感,激发全员为太钢改革发展献计献策的活力动力。要结合太钢实际,突出不锈钢发展脉络,策划开展好中国宝武“百年奋斗心向党,产业报国谱新篇”系列活动,体现太钢特色、展示太钢形象。要抓好统筹,精心组织,充分发挥党政工团合力,持续推动党史学习教育和庆祝建党百年活动走向深入。

太钢党史学习教育领导小组办公室主任会议强调
推动党史学习教育和建党百年庆祝活动走向深入



太钢尖山铁矿检修二队党支部把党史学习教育成果应用到检修工作中,组建了以党员为引领的党员先锋队,带头整改点检问题,区域设备故障率减少。图为党员利用停车时间集中处理问题。

马玲摄

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局